

## «Нам нужен мир»

Слово «мир» имеет несколько значений. Мир – вселенная, планета, земной шар, население, люди земного шара. Мир – это дружеские связи, согласие между людьми, тишина, покой, счастье наших детей.

21 сентября празднуется Международный День Мира. Наши воспитанники тоже не остались равнодушными к этому празднику. В нашем детском саду проведена акция «Дети мир на Земле!», в которой приняли участие дети всех возрастных групп. Целью данной акции стало знакомство детей с этим праздником, воспитание патриотических чувств, приобщение детей к идеям мира и добра.

Воспитатели (Ф.И.О.) провели тематические беседы, дети изготовили модели земного шара, плакаты, бумажных голубей - символов праздника, украсили ими окна групп, а на улице, загадав желание, нарисовали голубей на асфальте.

О чем мечтают дети?

У нас мечта одна,

Пусть будет на планете

Мир, добрый как весна!